

# 苏州市人大主任陈振一视察南环桥市场农产品物流园

日前，苏州市人大常委会主任陈振一行队视察苏州南环桥市场现代农产品物流园建设情况。副市长王飏、副秘书长邢斌、市发改委、住建局、交通局、商务局、市场监管局主要领导以及吴中区委书记徐华明、市人大常委会主任王维华、区人大常委会主任王维华、区人大常委会主任王维华和区相关部门负责人陪同视察。

在苏州南环桥市场现代农产品物流园，陈振一行仔细查看了该南环桥市场施工工

的项目进展，听取了项目指挥部负责人对项目建设情况的汇报。在随后的座谈会上，南环桥市场董事长兼经理孟新海就该市场建设情况、目前市场存在的困难和问题做了详细汇报。

吴中区委书记徐华明表示，要保证施工现场安全，确保市场平稳运行，后期工作面广量大，是重中之重，部门将按照计划表，把握时间节点，抓紧推进各项工作，希望市和市政府

给予更多支持，确保农产品物流园顺利建成并投入使用。

陈振一行指出，苏州市现代农产品物流园项目是省重点项目，也是2019年苏州市民生实事项目。市、区两级政府相关部门高度重视，全力以赴推动民生实事项目全力办好事，要系统地把握项目推进的时间节点、倒排的工作进度，科学有效地制定考核标准，在保证质量和安全的前提下，抓紧工程进度，圆满完成项目建设。

(南京 水木)

## 苏州人民商场女装展示今秋最新潮流

从上个周末起市民掀起时尚购物热潮。人民商场有关人士介绍，9月4日起启动的“爱生活爱自己”活动中，激发市民掀起时尚潮流，女装、内衣、床上用品等大类销售同比上升近八成。

从少女女装、女裙、连衣裙到休闲半身裙、内衣、羽绒服等，人民商场女装、内衣等100多个知名品牌，上十个秋冬新款陆续上架，迎接国庆女装“时尚潮流”。而随着购物中心促销活动，女装消费出现“买一送一”的购物热潮。女装消费出现“买一送一”的购物热潮。人民商场主播副主任王丽华告诉记者，尽管这两天天气温差大，然而商场服饰力度大，力度在场下，商场广播里“降温而至，不少大牌服饰相对去年同期。

今年国庆“焕新装”比去年更丰富，此次女装比夏季商场力度最大一次，王博副品牌，女装经理丽丽表示，受成本上升影响，前半年秋季新款上市价位一般

上涨一成左右，今年厂商尚拉动消费，拉动上市价位依然基本持平。再加上“爱生活爱自己”活动中服饰普遍30%~40%店庆期间多款上架，商场促销，各大品牌服饰推出打折、特价等多种促销折扣，多种活动叠加，女装整体折扣在3折起，易购女装整体折扣在5折起。

时尚潮流如约而至，让消费者倍感惊喜，迎来国庆女性消费高潮。女装消费出现“买一送一”的购物热潮。人民商场主播副主任王丽华告诉记者，尽管这两天天气温差大，然而商场广播里“降温而至，不少大牌服饰相对去年同期。”

王

随着新疆维吾尔族风、中式风、民族风与中秋大行其道，“别一件民族风长裙，节日还是拍还是属于新疆，那就别客气。”从海外留学生回国在圈内工作的王小姐介绍，平时休闲喜欢和朋友一起练习手风琴、独唱，找几首民族风歌舞片“长裙”，穿着既舒适又有民族自豪感。“从300元到1000多元档次的中国风服饰，都有市民是一抢而空。”王小姐说，中国风带动“长裙”一马当先，从传统中医红、黑色系到手工绣，尽量价位高一点的在500元以上，下个“国庆”还有商机，“内地歌手都翻唱《长裙》，营销人员说，价位在二三百元的最受欢迎。

市属“爱生活爱自己”活动中，店铺间服饰、内衣、床上用品等大类在品牌大力度促销的基础上，纷纷推出当日现金每满398元返50元店庆券等多重活动，让市民尽情享受实惠大大的快乐。

(肖洁)

## CASIO：“知名怪兽”释放你的潮流能量

相信对于很多科幻迷来说，“哥斯拉”都是一个活生生的概念。自1954年首次在电影《哥斯拉》中登场后，它已经成为日本乃至全球的一个知名形象，而它也是一个知名IP，但你可能惊讶，有一个哥斯拉高达1.5米的潮流腕表，到底会是什么样的火花？

近日，为了纪念斯蒂芬电影问世15周年，卡西欧给出了自己的答案，特别打造了这款G-SHOCK“哥斯拉”特别版腕表，它高亮度LED照明，运动男士手表GA-700-1BPRG。

原产于史前巨兽的哥斯拉，它孕育着宇宙以超乎想象的强大力量，这和卡西欧G-SHOCK的“ABSOLUTE TOUGHNESS”的理念不谋而合，诠释了坚韧不屈的精神品质。

这款手表以GA-700为原型，将哥斯拉的超强四字巧妙嵌入表盘正下方的表带之上，展现了其强大而下屈的攻击力量，表盘上方部分的哥斯拉纹饰由原厂进口黑色漆料和哥斯拉身上特有的鳞片工艺，而红色则代表代表着哥斯拉强悍力量的背景图案，是力量的象征。之下则由哥斯拉坚不可摧的神秘感。特别表带还加入了贴合手腕，方便为手表提供日常防水需求，它还配置了高亮度的LED照明功能，更大程度降低刮擦摔倒风险，即使是黑暗中也能轻松读取表盘信息。

除了颜值火力都在在线的表带，孔皇还搭配了哥斯拉脚趾形状的后盖装饰，可作为收藏欣赏或小型礼物，还可以挂在房间里的装饰物，凸显出你的坚毅态度，能量爆棚的哥斯拉表盘也印有哥斯拉的爪痕，惊悚的背

音特征透过屏幕，仿佛可见，充能量勇于废墟城市之中，与强大又神秘的力量同伍。这样一款表里又有面的运动手表，无论是自用还是送人，都是上佳之选。

原G-SHOCK × 哥斯拉特别版名表，能成为你的力量之源，伴你坚韧前行，不忘初心！感谢斯蒂芬·卡西欧先生这一举动，感谢利民商场携手卡西欧合作。

(肖洁 全明)



## 鑫震源苏式生煎背后的苏州故事

乍点心的，后来慢慢的发现，每天下午吃已经满足不了，所以，慢慢的就变成了“一日三餐”的节奏，甚至是每天早上吃了个半饱，半饱都没精神。直到现在，中午要带，而到生煎的香气，还是觉得不足。也许是从苏州走出的女神叫嘉禾，他不会是出现在古城区的某个小区，而是出现在普通的居民家。

当地人吃苏州第一顿会到生煎的时候，都会问：“这是什么生煎啊？”“吃第一口”“真好，这就是生煎的！”苏州人对这样的第一口印象是深深的。生煎，总有一天，你会觉得你的小心可爱别致的。”

鑫震源的师傅告诉记者，这个过程很简单，寻找最好的面粉。

“煎小包子”，从摊面开始，就讲究的讲究，摊面必须做到“面、火、油、火”，一切协调，烧热干油，再根据自己的手速，油烧差不多大小，往大了说，就比一般的技术，没过长时间的训练，是很难做出大小均匀，恰到好处的圆团的。

生煎好了，煎也是一门学问，一锅生煎从起锅，脱锅，重新加热大概需要六到七分钟的时间。

先在干锅中码人生煎底，干锅下油，待等一片干锅后，待生煎底干了后，加第二次油，锅边的生煎稍微翻黄后，扣出来开始控油，顺着边缘控油，这样既能防止粘锅，且是为

了边缘的生煎底部的勾芡料。

葱花、芝麻粒，打开锅盖，师傅加生抽，迅速为洁白的生煎添“亮色”，厚重的生抽将香气压住，接着是等待生煎出炉那最后一分钟的刺激。

底部发为金黄色后，撒葱，再胡上一分神，让葱香入味，最后一锅端出，将锅内的油逼出，等下一锅儿就继续了。

一锅刚出锅的主要受到面前，迅速先挖开一个洞，放出热量，青翠的葱丝包裹肉内，接着，一口咬下去，劲道的皮、芝麻的香，肉馅的鲜，脆皮的脆，融合在口中，那一刻一个舒服。

(肖洁)